

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete elnöksége
az MKE megalakulásának 80 éves jubileuma alkalmából
2015-ben

Egyesületi Munkáért Emlékérem kitüntetésben részesíti

Bakos Klárát,

a Nemzeti Közzolgálati Egyetem
Egyetemi Központi Könyvtár főigazgatóját,
az MKE elnökét 2003-2015.

Bakos Klárát 2003-ban választották meg a Magyar Könyvtárosok Egyesülete elnökének, amely tisztelet 2015 májusáig töltötte be, ezzel Fitz József után az egyesület második leghosszabb ideig megválasztott elnökét köszönhetjük személyében.

Vezetése alatt az MKE szellemiségében, infrastrukturálisan és módszereiben is megújult. A civilség, versenyképesség, partnerség, tudás meghatározó jellemzői a nevével fémjelzett korszaknak. A társadalmi-kormányzati mozgások fölerősítették és mobilizálták a szervezet érdekérvényesítő munkáját és az elnök asszony a felfokozott kihívások közepette is megőrizte az MKE kultúrpolitikai szerepét és jelentőségét, az egyesület és a könyvtáros szakma társadalmi küldetését szem előtt tartva törekedett rugalmasan reagálni az új élet- és szakmai helyzetekre, cselekvési programját kiegészíteni a szükséges módon és mértékben.

Az MKE Bakos Klára vezetésével nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy intenzíven részt vegyen a társadalmi párbeszédben, tagságát, szakmája érdekeit képviselje és véleményt nyilvánítson szükség szerint szóban vagy írásban a legfontosabb fórumokon.

Tizenkét éves tevékenységét a tudatos szervezetépítés, a stratégiai látásmód, a kommunikációra való nyitottság, az értékek tisztelete, az eredmény centrikusság, valamint a folyamatos megújulás jellemezte.

Bakos Klára a nagy múltú, létszámában és tevékenységében jelentős szervezet egységének megőrzése, fenntartása, működtetése, munkájának irányítása komoly felelősséggel járó feladatát kiemelkedő elkötelezettséggel végezte, szem előtt tartva sokszínűségét, az elkötelezettség szabadságát, a szabad szerveződés jogát.

Az MKE Elnöksége Bakos Klárát eddigi pályafutása és a Magyar Könyvtárosok Egyesületért tett kimagasló, kiváló és magas színvonalú szakmai munkájáért MKE jubileumi kitüntetésben részesíti.

Kitüntetéséhez valamennyi tagtárs nevében szívből gratulálunk!
Budapest, 2015. november 25.

Barátné dr. Hajdu Ágnes
MKE elnök